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Aşağıdaki sorulanmın Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy tarafından yazılı

olarak yanıtlanmasını, Anayasamn 98 ve İçtüzüğün 96. Maddeleri gereğince arz ederim.
16.08.2024
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Kültür ve Turizm BakanlığTmn görevde yükselme sınavlarında, yazılı sınavda yüksek puan

alan adaylann mülakatlarda elendiği; düşük puanlı adayların ise mülakatla işe alındığı ortaya

çıkmıştır. Kültür ve Turizm Bakanlığı Personel Genel Müdürlüğü tarafından 24 Haziran-11

Temmuz 2024 tarihlerinde gerçekleştirilen görevde yükselme mülakatlarında; birçok adayın

yazılı sınavdan 90 puamn üzerinde almasına rağmen mülakatta başarısız sayıldığı ifade

edilmiştir.

Birgün Gazetesi’nde yer alan habere göre; kendisi de sınava katılan Folklor Araştırmacısı ve

Kültür Sanat-Sen Temsilcisi Serdar Çimen, sürece dair şunları aktarmıştır: “Bakanlığın açtığı

duyuruyla Görevde Yükselme ve Unvan Değişikliği sınavına başvurdum. îlk başvurumun
reddedilmesine itiraz ederek sınava girmeye hak kazandım. 11 Şubat’ta sınav merkezinde

elektronik ortamda sınava girdim. Yazılı sınav sonuçları açıklandığında buna da itiraz ettim.

Mülakata kadar kendimi geliştirebilmem için, hangi soruları yanlış yaptığımı öğrenebilmem

için bilgi istememe rağmen bu konuda da bilgi verilmedi. Akabinde bazı arkadaşlarımız

puanlarını bilmesine rağmen sıralamasını bilmediği için Bakanlığa sözlü veya mail yoluyla

başvurmasına rağmen herhangi bir dönüş alamadılar. Hatta arkadaşlarımıza niye sıralamayı

söylemediklerini sorduklarında ‘Makam öyle uygun gördü’ cevabım aldı.”

Sınava başvuru sürecinden itibaren çeşitli zorluklarla karşılaştığını belirten Serdar Çimen,

hangi soruları yanlış yaptığım öğrenme talebinin karşılıksız kaldığını söylemiş ve. “Çete isimli

kitabın yazarı kimdir? Dünyada ilk gazete nerede çıkarılmıştır?” gibi meslekleriyle ilgili

olmayan sorulann kendilerine yöneltildiğini vurgulamıştır.

Bu bağlamda;

1 - Kültür ve Turizm Bakanlığı’mn görevde yükselme sınavında başvuran kişi sayısı kaçtır?

Bu kişilerden kaçı yazılı ve sözlü sınavları geçmiş ve görevde yükselme hakkı kazanmıştır?

2 - Sırasıyla ve ayn ayrı belirtilmek üzere mülakatlan kazanan kişilerin yazılı sınav puan

sonuçları nedir?

3 - Başvuran bütün adaylara sözlü sınavda aym sorular mı yoksa farklı sorular mı sorulmuştur?

Bu sorularm içeriklerinedir?

4 - Girdiği sınavla ilgili bilgi almak isteyen adaylara neden yanıt verilmemektedir? Doğru ve

şeffaf bir sınav yapıldığı düşünülmediği için mi sorular ve yanlışlar açıklanmamaktadır?



• 5 - 2022 Ocak ila 2024 Ağustos ayları arasında geçen sürede Kültür ve Turizm Bakanlığına

kaç kişi alınmıştır? Bunların statüleri ve işe alınış tarihi nedir?

6 - Bahsi geçen kişilerin KPSS puanı kaçtır? Bu kişilerin girdikleri mülakatlar nasıl ve kimler

tarafından yapılmıştır? Mülakatlarda ilgili adaylara neler sorulmuştur?

' 7 - 2022 Oeak ila 2024 Ağustos ayları arasında geçen sürede; Kültür ve Turizm Bakanlığına

girmek için başvuran ancak mülakatlarda elenen kişi sayısı kaçtır? Bu kişilerin KPSS puanlan
nedir?

8 - 2022 Ocak ila 2024 Ağustos ayları arasında geçen sürede; Kültür ve Turizm Bakanlığı

kurum içinde kaç defa görevde yükselme sınavı yapmıştır? Bu smavları kazanan ve görevinde

yükselmeye hak kazanan kişilerin yazılı sınav puanları kaçtır?


